



谢谢读者王先生提供这条线索,请索晚报领取50元稿费。

王先生:中国知名人体音乐人、河南濮阳的三强和好友田华发起了“坚守爱情,相约七夕”千里骑行,昨天上午,他们到郑州了。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 张翼飞/图



田华(左)和三强在二七广场即兴表演他们创作的坚信真爱的歌曲。

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

说说三强

三强从小酷爱音乐,由于家庭条件的制约,一直未能实现自己的音乐梦想。但他锲而不舍,另辟蹊径,终成一位众多媒体争相报道的人体音乐名人。他的身体很多部位能发音,尤其鼻音能奏出很多好听的歌,多次到国外演出。

三强的微博



三强人体音乐
http://weibo.com/musicsanqiang
北京 朝阳区
博客: http://blog.sina.com.cn/sanqiang
新加坡十为乐唱片公司签约新锐艺人 官方网站 www.sanqiang.me

- 6月21日 23:30 到涿州文化广场! 浑身疼痛! 死的心都有了! 明天伙食费怎么解决?
- 6月22日 20:53 涿州——保定,白天幸运地搭上老乡的大卡车! 节省了10倍的时间,笑得真开心啊!
- 6月23日 00:02 今晚在酒吧赚到第一桶金,可以吃几天了;保定夜深了……帐篷搭好了……花露水洒上了……该说晚安了! 明天石家庄!
- 6月24日 14:55 在路上见到了一只已经死去小鸟,我调转车头把它捡起来。不知怎么死的,但是我不能任人践踏它的尸体,把它放在了路边松树树下,撒了3把黄土,安息吧……

不带一分钱,从北京骑到浙江 人体音乐人 边骑车边微博

“闪婚闪离,太不负责了” 和我们一起“坚守爱情”

昨天9点,在二七广场,田华做了一首歌词《想逃离》,现场唱给郑州的观众。三强也为市民表演了他拿手的鼻音演唱歌曲。三强说,“坚守爱情,相约七夕”千里骑行,他们从北京出发,途经石家庄、郑州、武汉、杭州、宁波、舟山等城市,终点是东极岛。两人不带一分钱,完全靠自己唱歌或其他方式,获得食宿。“我们希望通过自身行动,让更多人相信真正的爱情是经得起磨难和考验的。”两人说,看到现在很多人对婚姻与真情很儿戏,闪婚闪离,太不负责。“感情应简单而执著,我们提倡将真爱坚持到底。一路宣传中国的情人节七夕节。”田华说。田华、三强在骑行途中,一直通过微博向关注他们的朋友通报近况,一路上的经历让两人体味到不一样的人生,可以说是感受颇多。昨天中午,田华和三强等人,从二七广场出发继续他们的旅程。

名词解释.....

人体音乐:仅以人体器官组成发声结构,以非演唱方式演绎完整乐曲的音乐表现形式。

田华的微博



- 如果你坚信爱情,如果你有时间,欢迎骑车同行,可选择1~1000公里范围内任意距离。
- 一路骑来,在涿州,陌生人请吃饭,住的广场帐篷;在保定,挣了生活费吃饭,住的帐篷;在石家庄,为了给所有装备充电,接受Dj小丁请的住宿;在郑州,用唱歌换新自行车,旧车跟人换了个导航仪。



中金珠宝 一饰相传

中金珠宝 耀动全城

ZHONGJIN JEWELRY APPEARANCE OF THE CITY

中金珠宝旗舰店 6月28日璀璨开业

暨50枚克拉裸钻展



- 活动主题: 50枚高品质克拉裸钻华美展览
- 活动地点: 中金珠宝旗舰店(农业路与花园路交叉口东150米路北)
- 活动内容: 中金珠宝50枚高品质克拉裸钻展, 权威珠宝鉴定师私人预约服务, 专业投资理财顾问尊崇服务。
- 品鉴专线: 0371-860 88888
- 活动时间: 2011年6月28日—7月8日